

# 消防系统瘫痪,报告会正常举行

## 淄博剧院因存众多火灾隐患,被消防部门立案处罚并责令整改



检查人员对淄博剧院消防控制室内的中控柜进行检查。本报记者 姜文洁 摄

### 防患未“燃”

淄博12月22日讯 20日,淄博市消防支队组织开展第二次集中检查行动,对市管重点单位进行突击检查。在检查中发现,部分单位仍存在不少消防安全问题。消防部门根据存在的问题现场下达整改通知书,并责令有关单位限期整改。

淄博剧院位于张店繁华地段,是一所大型影剧演出场所。上午9时许,消防检查组来到淄博剧院,此时,一场报告会正在剧院进行。检查组直奔消防控

制室。控制室大门紧锁,并无值班人员。淄博市消防支队防火监督处工程验收科韩雷告诉记者,消防控制室要有专人24小时值班。

随后,淄博剧院的工作人员赶到打开了消防控制室的门,检查组进入后发现,中控柜处于非正常工作状态。记者看到,中控柜上显示有6条火警记录。韩雷说,有可能是误报,也有可能是线路问题,但这些火警记录都没有信息反馈。随后,检查组对剧院内进行了3次烟感测试,都没有反应,整个报警系统处于瘫痪状态。

在泵房,记者看到喷淋泵

控制柜打到了手动上。韩雷说,这个应该打到自动挡。检查组对消防栓系统进行压力测试发现,整个管网内压力为0,整个管网内都没有水。一旦发生火灾,这个系统将无法提供最初的消防用水。整个自动灭火系统也将不能发挥任何作用。

除管网里没有水,操控柜故障风机启动不了,控制室无值班人员等问题外,淄博剧院还存在着没有消防维保单位等问题。

消防部门立即对淄博剧院进行立案处罚并责令其23日前完成整改。淄博剧院工作人员表示,一定按期完成整改。(本报记者)

### 高新区消防: 消防培训走进 服装加工企业



20日下午,淄博市消防支队高新区大队宣传人员来到辖区内维肯纺织服装有限公司,采用理论与实践相结合的方式,对单位200余名员工开展了消防知识培训。

宣传活动首先模拟车间二层发生火灾,进行了初期火灾扑救及逃生疏散演练,随后宣传人员结合该单位实际情况为员工们讲解了冬季防火知识,并结合单位骑电动车员工数量较多这一特点,结合近期电动车引发火灾事故案例,主要为员工们讲解了电动车火灾发生的特点及预防常识。(刘梦蝶)

### 国网沂源县供电公司: 顶“严寒”,忙施工

本报讯 12月19日,笔者在沂源县鲁村镇张家石沟村东西主干道上,老远就听到该村低压电网改造升级施工现场,国网沂源徐家庄供电所施工负责人刘孝全在大声地喊着号子,施工人员冒着零下9摄氏度的严寒,正在热火朝天组织着立杆、线路组架。

在这样的环境中施工,员工都冻得浑身打颤,严寒把每个人的脸都冻得通红,可一旦工作开始后,没有一个人说累诉苦,员工们都会坚持着,一干就是几个月。(徐君 杨守利)

### 国网沂源县供电公司: 排查“零度户”

本报讯 12月16日至20日期间,国网沂源县供电公司组织各供电所以“零度户”用户专项检查为主题,在迎峰度冬来临之前,对辖区内13年来连续6个月用电量为零的用电客户行了全面排查,堵塞漏洞,降损增效。

活动期间,各台区负责人深入辖区内700多个台片,对“零电量”用电客户进行了清理核实。截至目前,共发现表计故障用户33户,销户317户。

(徐君 高大伟)

为时代欣赏, 是对于细节的执着!



新K5代言人: 吴秀波

### 精英格调 新典范 新K5 精致亮相

- T-GDI发动机** 2.0T涡轮增压发动机,挑战2.0发动机的极限,无论任何路况动力源源不绝,随心释放。
- LED行车灯** 配合锐利的鹰眼大灯,彰显独到的奢华格调。
- LED组合尾灯** 面发光LED组合式尾灯显得更加宽敞,更提升了车辆的品位和稳定性。
- 18寸铝合金轮毂** 动感十足的全新设计铝合金轮毂,唤起你的驾驭激情。



东风悦达·起亚

东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

淄博悦骋

地址: 淄博市玉黛湖往东3公里路南齐鲁汽贸城内

销售电话: 0533-7171888